

前海深港青年夢工場基金啟動 初期規模5億元

【香港商報訊】記者王娜報道：前海深港青年夢工場基金16日在深圳前海落地，基金初期規模5億元（人民幣，下同），主要投向戰略性新興產業及人工智能、具身智能、生命健康科技、文化創意、金融科技等領域。

引入金融活水助力科創企業

當日，由前海金控公司、前海產發集團、弘毅致遠聯合主辦的「圓夢前海，築夢啟航」前海深港青年夢工場基金簽約暨入駐企業路演活動在深圳前海深港青年夢工場舉行。前海管理局相關負責人表示，前海高度重視香港青年、香港企業在前海的發展，致力於將夢工場打造為具有國際影響力新質生產力創新創業平台。夢工場基金引入弘毅致遠作為基金管理人，加上微眾銀行的融資支持，將引入金

融活水精準「澆灌」這片創新沃土，助力科創企業「枝繁葉茂」，體現了前海的「誠意滿滿」。

弘毅致遠、微眾銀行、金控公司和前海夢工場運營公司四方簽署戰略合作協議，微眾銀行為夢工場基金所投企業提供總規模5億元的意向授信額度支持，並幫助企業申請享受貼息、貼保等惠企政策。四方探索構建「基金+銀行」的聯動模式，將充分發揮各自在金融服務和股權投資領域的資源優勢，為夢工場優質企業提供全方位金融支持，推動企業發展壯大。

發揮深港資源推進項目投資

弘毅投資粵港澳大灣區總經理王雪松在接受記者採訪時表示，這是更好服務香港青年在前海創新創業的政策性基金，同時又由市場化和專業化的機會

來運營。和市場上的基金有所不同，除了給予資金支持，弘毅還將充分利用旗下的投資產業生態進行資源整合對接，為夢工場園區的中小企業提供全生命週期的扶持，爭取打造園區基金助推優質項目發展壯大的示範樣本。「後續我們還將納入來自香港的資金，進一步擴大基金募資規模，充分保障投資優質項目的資金需求。在甄選項目上，除了人工智能、生命健康等主要投資方向之外，也會關注香港擅長的優勢產品等，來更好推動深港合作。」王雪松說。

據悉，下一步，前海金控公司和弘毅致遠將發揮深港兩地資源，加快推進前海夢工場基金項目投資，準確把握「灣區所向」，主動對接「香港所需」，加速推進原始創新、前沿創新、顛覆創新就地轉化，孵化培育一批獨角獸企業，帶動發展一批

新興產業，通過長期資本、耐心資本的力量，讓香港青年勇敢追夢、放心築夢、堅定圓夢。

記者了解到，2024年，前海管理局制定《關於全面深化深港合作將前海深港青年夢工場打造為具有國際影響力新質生產力創新創業平台的行動方案》，提出打造夢工場「1510」發展模式，將堅持深港合作「一條主線」，構築「1元創新坊」高質量產業空間；出資5億元組建夢工場基金，直面港企人創新創業最關鍵、最迫切需求，提供強勁動力引擎；此外還將匯聚「十大創新要素」，供給「10萬平方米產業空間」，打造「創新生態港」。

前海管理局相關負責人表示，前海高度重視香港青年、香港企業在前海的發展，致力於將夢工場打造為具有國際影響力的新質生產力創新創業平台。

傾力打造沙頭角深港國際消費合作區

深圳鹽田迎來消費「開門紅」

【香港商報訊】記者羅國淮報道：鹽田區是深圳唯一與香港水陸相連的城區。近年來，鹽田區圍繞打造「深港合作範例、產業創新熱土、民生幸福樣板」目標，大力推進深港交流合作，取得卓越成效。特別是今年，鹽田區聚焦「非遺中國年」主題，串聯區域山海資源和活動特色，通過舉辦一系列豐富多彩深港交流活動，全力推動消費「熱起來」，迎來「開門紅」。據悉，春節期間，鹽田區客流量同比增長38.18%，跨境消費額突破2億元，港口貨值增長超12%，深港交流合作彰顯澎湃的動能。

中英街煥發新魅力

沙頭角深港國際消費合作區是鹽田區正在傾力打造的國家級深港合作戰略平台。近年來，該合作區建設如火如荼、突破不斷，如中英街主街品質升級、通關時間延長、商園業態煥新，深港跨境海島遊首團成功出行，沙頭角口岸重建提速實施等。

作為深港融合「第一站」，深圳鹽田區中英街春節期間成為跨境消費熱門地點。據記者了解，春節期間，中英街單日最高客流達3萬人次，港式藥妝、黃金珠寶、跨境零食等商品日均銷售額突破千萬元。

聯誼交流活動賦能消費

硬聯通、軟聯通，還要心聯通。與香港一街之隔的鹽田，充分發揮鹽田區與香港水陸相連的優勢，邀請香港立法會議員、區議員、社團代表、居港鄉親約400餘名代表人士打卡鹽田區大梅沙海濱公園、小梅沙海洋世界、梧桐山森林公園、雲海公園、鹽

港夜市等，沉浸式體驗鹽田區消費新場景，並通過他們宣傳推介鹽田，吸引了更多港人前來打卡消費。

春節期間，壹海城 ONE MALL、大梅沙奧特萊斯等商園集齊香港手工作品、非遺糖畫、港式奶茶攤前排起長隊。東部華僑城融合百老匯魔術與非遺文化，舉辦新春百老匯超凡魔術秀及非遺巡遊，並有打鐵花、英歌戰舞，互動參與DIY剪紙、窗花等，吸引了廣大深港遊客參與消費，銷售額大幅增長。鹽田腸粉、梅沙乳鴿、「牛哥」老婆餅、鄧家傳文糕點等本土品牌美食更是強勢出圈，贏得廣大遊客的一致好評。

「文旅+競賽」提振消費

除了多形式舉辦深港兩地文旅交流活動外，鹽田區還依託轄區優越的山海港城資源稟賦，舉辦各種藝術交流活動和國際體育賽事，打造國際文旅IP，



深港學生民族器樂藝術交流活動現場。主辦方供圖

吸引港澳同胞及國際友人積極參與，帶動周邊餐飲、住宿消費顯著增長。

近日，一場深港學生民族器樂藝術交流活動在深圳市鹽田區舉行，該活動吸引了來自深港兩地15所學校的師生參加，兩地學子通過藝術橋樑，互動交流，收穫友誼，為鹽田今年做好深港合作這篇大文章作出精彩的註腳。

「鹽田是內地兩地居民交往交流交融歷史由來已久。隨着沙頭角深港國際消費合作區建設深入推進，鹽田將形成十億級旅遊消費產業集群。下一步，我們將進一步加大兩地交流力度，促進兩地深度合作，共贏發展。」展望深港兩地交流合作前景，鹽田區台港澳事務局負責人如是說。

中國新能源汽車 1月產銷齊增三成

【香港商報訊】中國汽車工業協會（下稱「中汽協」）17日發布數據顯示，1月，中國新能源汽車產銷分別完成101.5萬輛和94.4萬輛，同比分別增長29%和29.4%。

儘管1月有效工作日減少，但在以舊換新政策、春節經濟助力等利好因素驅動下，汽車產量仍實現小幅增長，銷量較同期微降，行業迎來平穩開局。據中汽協數據，當月汽車產銷分別完成245萬輛和242.3萬輛，產量同比增長1.7%、銷量同比下降0.6%。

其中，乘用車產銷分別完成215.1萬輛和213.3萬輛，同比分別增長3.3%和0.8%，中國品牌乘用車銷量佔比進一步提升，達到68.4%，較上年同期上升8個百分點。商用車產銷分別完成29.9萬輛和29萬輛，同比分別下降8.6%和10.3%。

出口方面，新能源汽車出口表現好於傳統燃料汽車。1月，傳統燃料汽車出口32萬輛，同比下降6.6%；新能源汽車出口15萬輛，同比增長49.6%。

廣州會展蛇年火力全開 實施一產業一品牌計劃

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：據記者了解，今年廣州重點展覽館排期滿滿、大展不斷，僅2-3月預計舉辦展覽超40場，展覽面積超170萬平方米，整個一季度呈現出蓬勃向上、活力滿滿的新氣象。

廣州市商務局負責人介紹，今年廣州將推動以展促產、以產帶展，圍繞「21+8」現代化產業體系實施「一產業一品牌」會展計劃，以專業會展服務於產業。為推進今年專業展會發展，廣州市商務局將利用新發布的「會展業17條」措施，培育引進一批國際領先、引領市場的專業展會，並積極籌備第137屆廣交會。

據了解，2025年廣州市商務部門還將繼續聯合文旅等相關部門進一步擴大展會溢出效應，藉助廣交會等大型展會平台開展促消費活動，指導動漫展、車展等消費類展會加強與文旅活動、體育賽事、商園業態的同期互動，打造多元化消費新場景。

清華廣州校友會 航天航空專委會掛牌

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：近日，低空經濟·清華校友灣區論壇在廣州舉行。當天，清華大學廣州校友會航天航空與智能製造專業委員會（以下簡稱「專委會」）在廣州億航智能未來城掛牌。

據了解，此次成立的專委會是廣州市乃至大灣區第一個航天航空方面的專業委員會，將更好地發揮清華大學的科研實力和人才優勢，促進航天航空與智能製造領域的產學研深度融合，推動低空經濟產業鏈完善和新質生產力發展，為粵港澳大灣區乃至全國在低空經濟領域搶佔全球發展先機提供有力支持，助力構建與完善低空經濟產業生態系統，加速打造全球智慧天空之城樣板。清華大學廣州校友會會長賀臻表示，希望通過專委會聯動各地校友加強專業聯絡交流，共同促進航天航空及相關智能製造產業發展。

據億航智能創始人、董事長兼CEO胡華智透露，2024年，億航全年共交付216架載人eVTOL航空器，並在去年第三季度開始實現盈利，毛利率達到61%。

廣深港高鐵春運 運送旅客逾330萬人次

【香港商報訊】記者何嘉敏報道：記者從廣鐵集團獲悉，2月17日是春運第35天，廣鐵集團預計發送旅客182.7萬人次，同比增加50萬人次，增長37.7%；預計到達旅客203.1萬人次，同比增加56.6萬人次，增長38.6%，客流持續高位運行。

今年春運，香港市民北上探親、旅遊熱情高漲，內地訪港客流同樣活躍。春運以來，廣深港高鐵累計運送旅客330.7萬人次，其中由內地往香港發送旅客165.7萬人次，香港往內地發送旅客165萬人次，日均開行超210列列車組列車。目前香港的高鐵直達網已覆蓋94個城市，為旅客提供了更加多元舒適的出行選擇。

倉務員

空缺編號：37216
葵興區工作；9AM-6PM，8小時工作，每星期六天
小六程度、1年經驗
每月\$14,180
本公司正透過勞工處進行招聘，求職者通致電36924513查詢

《哪吒2》票房120億進入全球前十

【香港商報訊】據貓眼專業版數據，截至本港時間2月17日14點45分，中國動畫電影《哪吒之魔童鬧海》的全球票房（含預售及海外）累計超120.51億元（人民幣，下同），進入全球影史票房榜前十，成為首部進入全球票房榜前十的亞洲電影。

電影《哪吒之魔童鬧海》自內地春節檔上映以來，口碑和票房一路走高，打破多項影史紀錄。僅

用時8天5小時便登頂中國影史票房榜冠軍。2月7日，影片登頂影史全球單一市場票房榜冠軍。2月9日，影片超《戰狼2》登頂中國影史觀影人次冠軍。2月13日，影片全球累計票房達到100億元。

貓眼娛樂市場分析師賴力表示，《哪吒之魔童鬧海》上映之後，熱度一路走高，不斷刷新中國影史的多項票房紀錄，展現了中國電影市場的強大韌性

和巨大上升空間。影片自2月13日起陸續登陸部分海外市場，熱度進一步擴展，澳新開畫首日票房登頂近20年華語片總票房冠軍，北美開畫首周末票房打破近20年華語片在北美地區的票房紀錄。

據貓眼專業版數據，目前《哪吒之魔童鬧海》最終中國內地預測總票房達到157億元，意味着該片的熱度仍將持續一段時間。

《大灣區未來產業發展合作倡議》在深發布

【香港商報訊】記者蔡易成報道：2月17日，「未來產業國際化發展大灣區對接活動」在深圳舉辦，並現場發布《大灣區未來產業發展合作倡議》。活動吸引了超過300名來自國家科技、教育、經濟、產業以及政策研究等部門的領導和專家、香港及內地的大學及研發機構、產學研促進機構、科技企業、科技服務企業等。

在致辭環節，香港貿易發展局主席林建岳表示，香港憑借創科、人才等優勢，將助

力大灣區未來產業發展。他指出，香港正積極建設國際創新科技中心，推動生命健康科技、人工智能等產業發展。林建岳強調，香港貿發局將繼續為企業提供國際合作平台，推動科技成果走向全球。

中國電子學會理事長徐曉蘭在致辭中表示，立足於大灣區，未來產業應加快關鍵技術突破，培育重點硬科技產品；加速科技成果轉化，豐富應用場景；加大金融支持力度，構築人才創新高地；深化國際協同創新，共建開放合作生態。



活動現場。記者 蔡易成攝

活動中發布的《大灣區未來產業發展合作倡議》提出六大合作方向，包括助力科技創新與產業創新深度融合、推進示範應用場

景建設、構建開放創新人才服務生態、高質量強化投融資服務、開展未來產業企業梯度培育、搭建未來產業公共服務平台，旨在匯聚各方力量，共同打造大灣區未來產業發展新高地。

申請新酒牌公告 一緒一番酒場

現特通告：詹樂文其地址為香港中環史丹利街11號史丹利1126樓，現向酒牌局申請位於香港中環史丹利街11號史丹利1126樓一緒一番酒場的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。
日期：2025年2月18日

申請新酒牌公告 一幻拉麵

現特通告：麥潤才其地址為九龍新蒲崗太子道東638號Mikiki 1樓118A號舖，現向酒牌局申請位於九龍新蒲崗太子道東638號Mikiki 1樓118A號舖一幻拉麵的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。
日期：2025年2月18日

有關呈請書的聆訊
報章公告
香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
2024年破產案 6049宗
單方申請人：星展銀行(香港)有限公司(判決債權人)
有關：吳家健 (Ng Ka Kin) (香港身份證號碼Z375xxxx)
有關於2024年8月30日提交的破產呈請書事宜。
其註冊辦事處為香港皇后大道中99號中環中心11樓的星展銀行(香港)有限公司針對你提交一份破產呈請書，而法院已下令如將該份呈請書的一份查閱文本及替代送達令一份查閱文本以預付手續方式送交(1)新界全區海濱村康樂中心111室；(2)新界沙田沙頭角35號全區海濱35樓17室；及(3)新界葵涌葵立街8-14號葵興工業大廈A座1樓註明由吳家健收，及將本通知書在香港發行之中文報章上刊登一天，則須當你已向你送達破產呈請書。該項呈請書於2025年3月18日(星期二)下午3時正在法院進行聆訊，你須於該日出席，如你不出席則法院可在你缺席的情況下對你作出破產令。特此通知。
日期：2025年2月18日
你可以提出申請時在法院查詢破產呈請書。
司法常務官
此啟：吳家健 (Ng Ka Kin)

FCMC No. 4469/2023
香港特別行政區
區域法院
婚姻訴訟2023年第4469宗
陳軍 呈請人
及 楊佐嫻 答辯人
通告
茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人楊佐嫻離婚。答辯人地址為不詳，現可向香港灣仔軒尼詩道十二號灣仔政府大樓閣樓二家方法庭登記處申請索取該呈請書之副本。如答辯人在一個月內仍未與該登記處聯絡，則法院可於其缺席的情況下聆訊本案。
司法常務官
此通告將於本港出版及流通之中文報章香港商報刊登一天。

HCMP 35/2025
香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
有關Securis Capital Limited事宜
及
有關《受託人條例》(第29章)第56及第62條事宜
及
有關《高等法院規則》(第4A章)第92號命令事宜
有關向法院繳存和轉讓客戶權利的通知書
鑒於Securis Capital Limited(一間於香港註冊之有限公司，其註冊地址為香港九龍彌敦道794-802號協成行太子中心10樓1009室)(下稱“Securis”)，作為一家持牌法團，已於2024年10月31日終止業務及終止從事《證券及期貨條例》(香港法例第571章)下第1類(證券交易)、第4類(就證券提供意見)及第9類(提供資產管理)的受規管活動。
及鑒於上述的終止業務之日，Securis在其控制的35位前客戶賬戶中持有的股票(下稱“該無人認領的股票”)、美元現金(下稱“該無人認領的美元”)及港元現金(下稱“該無人認領的港元”)。
及鑒於Securis於2025年1月8日根據《受託人條例》(第29章)第56及第62條及《高等法院規則》(第4A章)第92號命令向香港特別行政區高等法院原訟法庭申請出售、放棄或處置該無人認領的股票以及處理該無人認領的美元及港元現金。
特此通知，高等法院原訟法庭暫委李樹旭於2025年2月6日所頒布的命令，其中命令(1)出售、放棄或處置該無人認領的股票，並將任何收益向法院繳存；(2)將該無人認領的美元向法院繳存；(3)將該無人認領的港元向法院繳存；及(4)准許本申請的訟費及在報章上刊登公告的費用由繳存金支付。
特此進一步通知，任何一位上述的35位前客戶均有權根據《高等法院規則》(第4A章)第92號命令向香港特別行政區高等法院申請獲取其本人於該無人認領的資產中所屬的份額。
日期：2025年2月18日
Securis Capital Limited

海名軒 - 更換會所冷氣機工程 招標啟示
現誠徵信譽良好、經驗豐富之冷氣工程承辦商承投海名軒更換冷氣機工程。
如有意承投上述之公司，請由即日起至辦公時間內(星期一至五每日上午9時至下午12時45分及下午2時至5時45分)，攜同商業登記証副本、公司名片和印鑑到位於九龍紅磡環海街十一號海名軒L1樓物業處索取標書。
而投標書則必須於2025年3月7日(星期五)中午12時正前，交回九龍紅磡德輔道中18號海濱廣場一座20樓和記物業管理有限公司之投標箱內。如有垂詢，請致電31571137盧先生聯絡。
Harbourfront Landmark Premium Services Limited